

昨日,近百名爱心网友山区徒步十余公里看望留守老妈妈

买的是鸡蛋 送的是温暖



□记者 邓超 见习记者 白云飞/文 记者 李卫超/图

最近,董秀英的老毛病又犯了,手僵腿麻,连站起来都困难。“身体一不得劲儿,就想娃们能在身边。可我知道他们都忙……”思念儿女的董秀英,昨日收到一个“大号”的惊喜,近百名网友到她家看她。徒步十余公里,买爱心土鸡蛋……昨日,网友们用特别的方式,让嵩县山区许多留守老妈妈和董秀英一样,成为这个母亲节最幸福的人。

把孩子生日聚会搬到留守老妈妈家

清晨6时30分出发,经过两个多小时的车程到达目的地——嵩县纸房镇草庙村。网友们还没来得及休息就分成三队,在当地向导的带领下直奔留守老人们家。

山路崎岖而狭窄,近百名网友鱼贯而行,在山间形成一条长龙。网友“男天白云”和“安娜”是一对夫妻,他们把女儿也带来了。“今天是女儿文嫣的9岁生日,本来想一家人吃个饭为孩子庆生。”爸爸“男天白云”说,“在报纸上看到母亲节‘彩蛋行动’的报道后,我们就改变了计划,带孩子来大山里体会做母亲的艰辛。”

懂事的小文嫣一到村民魏喜灵家,就帮忙剥起油菜籽。魏喜灵今年60岁,老伴去世多年,只有在镇上上初中的孙子每隔10天会回来看她。魏喜

灵很喜欢乖巧的文嫣,拿出晒干的红薯片给她吃。“男天白云”说,尽管生日没有了大鱼大肉,但孩子受到了深刻的教育。

徒步十余公里,买了近3000个鸡蛋

从草庙到秋盘,再到毛沟,纸房镇这3个由连绵山岭串起来的村庄,来回距离有十余公里。昨日,记者一路跟随网友们徒步行走,将爱心和温暖送到了这3个村庄的许多留守老人家里。

草庙村的张花雪家里养着19只母鸡,她仔细数过自己这积攒了大半个月的一篮子鸡蛋,一共有60个。按照活动之前网友与村民约定的1元钱一个的价格,只有60元钱。

“老妈妈,您家里的鸡蛋我们都买了,数量也不再点了,给您100块!”现场有网友用“高价”买下了张花雪的土鸡蛋。张花雪连说“太多了,太多了”,最后还是拗不过网友的热情,才将钱收下。

根据此次“彩蛋行动”的组织者网友“留守阿舅”的统计,昨日一天下来,网友共从各留守老人家里购买了近3000个土鸡蛋。

关爱留守老人,期待爱心延续

草庙村党支部书记记苗秋喜说,现在光草庙村就有约100户留守老人,他们或老两口相伴,或独自居住,平时生活有太多不易也只能自己扛着。

草庙村84岁的刘秋兰,如今依然每天在地里忙活。其实,她在外工作的3个儿子工作都不错,每月寄回来的生活费她花不完,都存起来了。“我一个人在家,闲着没事儿,老着急。”昨日,刘秋兰悄悄告诉给她梳头的网友。

身为草庙学校教师的网友“留守阿舅”说,他愿和他的学生们长期为想来买土鸡蛋、想来和留守老人聊天的网友收集相关信息。“希望用今天这种献爱心的方式,将关爱留守老人的爱心一直延续下去。”

“留守阿舅”联系方式:15603990646



②



①网友行走在山路上。
②刘秋兰站在家门口。
③网友购买魏喜灵家的鸡蛋。
④董秀英脸上露出了笑容。



④

对辖区居民热心贴心,社区民警李虹因此与许多人产生了亲情,母亲节——干女儿来看她,她去看干妈



“干妈,我给您买的衣服合适不?”

□记者 申利超 通讯员 李辉 文/图

昨日上午,一对情侣手捧一束康乃馨,来到天津路社区的李虹警务室,看望干妈李虹。与此同时,李虹正准备去看望自己的干妈。

一段姻缘让她成了干妈

“干妈,祝您节日快乐!”昨日上午,在天津路社区的李虹警务室,一对青年男女对李虹亲切地喊道。

年轻女子叫崔哲曼,是李虹的干女儿。“母亲节到了,我带着男朋友来看看干妈。”崔哲曼说,她11月就要结婚了,正是自己的姻缘让她与李虹成了“母女”。

原来,“全国公安机关爱民模范”李虹的事迹在去年被媒体报道后,李虹的热心感动了许多市民,不少人专门找到她,请她帮忙。

“有一天,哲曼的父母来找我,说他们所处环境比较单一,眼看女儿都24岁了,还没有男朋友,想请我给他们女儿找个男朋友。”李虹说,虽然崔哲曼不住在自己的辖区,但是看着老人期盼的眼神,她就答应了。

崔哲曼的父母说,把女儿的终身大事交给李虹,他们放心。随后,李虹一边忙着自己的工作,一边惦记着崔哲曼父母的嘱托,终于在去年6月,为崔哲曼介绍了一个合适的男朋友。

“干妈特别热心,父母总说把我交给干妈,他们很放心。”崔哲曼说,后来她就认李虹为干妈。

母亲节,17位“爱心妈妈”受表彰

□记者 李砾珊 通讯员 杨琦 李万江

本报讯 昨日是“母亲节”,在洛龙区李楼镇三官庙村,市妇联和市地税系统的巾帼志愿者们以及市妇女儿童医疗保健中心的医护人员,为“爱心妈妈”们和她们抚养的孤儿儿童免费体检。

市妇联相关负责人说,这些“爱心妈妈”是平凡的,她们既没有显赫的地位,也没有骄人的事业,但她们的义举之举感动着我们每一个人,她们值得我们敬重,也是我们学习的榜样。在昨日的活动现场,市妇联授予刘珍等17人“洛阳市爱心妈妈”称号,并号召更多的爱心人士为孤儿儿童伸出援手,让更多失去家庭温暖的孩子感受到母亲的关爱。

近百名《洛阳晚报》小记者向母亲表达最质朴的祝福并参与报纸义卖 特别的爱献给幸福的妈



卖报小行家

□见习记者 寇象 文/图

本报讯 12日9时许,由市总工会主办、市工人文化宫和洛报集团读者俱乐部承办的“特别的爱献给幸福的妈”活动开幕式,在上海市场市工人文化宫外的广场上举行。

商家瞄准母亲节,亲子活动搞促销



才艺大比拼

□见习记者 张锐鑫 记者 宋杨 通讯员 张咏 文/图

本报讯 母亲节当天,我市不少商家打出“亲情牌”,举行各种亲子活动,以此来吸引更多的消费者。

昨天是母亲节,鲜花、按摩器材和保健食品走俏 给妈妈送礼,讲情调更求实用



红色康乃馨

□见习记者 张锐鑫 记者 宋杨 文/图

昨天是母亲节,记者走访了我市一些市场发现,鲜花、按摩器材和保健食品等母亲节概念的商品走俏。而除了鲜花这种流行多年的礼品外,市民选择其他礼品时更加讲究实用性。昨日上午,在涧西区辽宁路洛阳光华博览中心,有不少市民前来选购康乃馨、百合等鲜花。各花店均将康乃馨和百合放在店门口等显眼位置。

据一名花店店员介绍,4月底,康乃馨的价格还只是每束10元,现在售价已是每束30元,同期百合每枝的价格也从5元涨到了10元。花王花艺店老板姚先生表示,作



“妈妈”教你玩手机。



“来,宝宝,喝一口。”

25位“爱心妈妈”到福利院看望孤残儿童 叫一声“妈妈”,“妈妈”泪汪汪

□记者 杨玉梅 文/图

上周五,本报与市儿童福利院联合发起母亲节“为孤残儿童寻找爱心妈妈”活动,消息发出当天就有十几位妈妈报名参加。前天和昨天,共有25位“爱心妈妈”到市儿童福利院看望那里的孩子们。

双休日,25位“爱心妈妈”来到福利院

12日,不到9点,“爱心妈妈”们就拎着大包小包赶到了市儿童福利院,有一些没来得及报名的妈妈也自发赶到了那里。统计下来,两天共有25位“爱心妈妈”到福利院看望孩子们。

“爱心妈妈”们看望的是80多名患有脑瘫和重度残疾的孩子。这些孩子大多伴有身体上和智力上的残疾。平时一个阿姨要照看5个孩子,要喂他们吃饭、喝水,给他们洗澡、穿衣服……不能够经常拥抱他们,因此他们更加渴望得到妈妈的爱抚。

在福利院的教室里,患有脑瘫和重残的孩子们大都坐在特制的坐椅上,或是躺在铺有软垫的地上,很多孩子只有头部能动。不少妈妈是第一次来到福利院,看到这种情景都忍不住擦起了眼泪。

一声“妈妈”,听得“爱心妈妈”泪汪汪

“爱心妈妈”一声亲切的“乖,来让妈妈抱抱”之

后,一张张稚嫩的小脸便迅速被温暖的母爱包裹起来,孩子们幸福地躺在“妈妈”的怀抱里,听“妈妈”讲故事,尽情地享受着母爱。

看到一下子来了这么多“妈妈”,还带来了这么多礼物,很多孩子高兴得手舞足蹈。

5岁的党月夏与其他孩子相比病情较轻,聪明可爱,能说话,看到“爱心妈妈”来了,她摇头晃脑地唱起了《小燕子》,完了又背起《三字经》,当做送给“妈妈”们的母亲节礼物。很多“爱心妈妈”都说:“这是我们收到的最有意义的母亲节礼物!”

13岁的脑瘫患儿党善明费劲儿地喊出一声又一声“妈妈”,每喊一声小脸都憋得通红。照顾他的阿姨石小利说:“善明要费很大劲儿才能说出话,今天见到了这么多‘妈妈’,他高兴,话也多了!” “爱心妈妈”陈春花听了一下把善明抱在怀里,含着泪说:“乖,我就是你妈妈!”

“爱心奶奶”：“乖，你就是我的亲孙女”

昨天早上,“爱心妈妈”的队伍里还出现了一位头发花白的老奶奶,她一到福利院,就激动地说:“她们来当‘爱心妈妈’,我来当‘爱心奶奶’。”

“爱心奶奶”名叫黄京团,今天76岁。黄京团的女儿邢宝玲说,黄老太太特别喜欢孩子,这次得知“为孤儿儿童寻找爱心妈妈”的事儿,说啥都要和女儿一块儿来参加。

“爱心奶奶”抱了一个又一个孩子,看见小月夏,她捧着月夏的脸说:“乖,你就是我的亲孙女!”小月夏的腿不能动弹,她摸着月夏的腿心疼地说:“我是医生,我女儿会按摩,孩子的腿要是经常按摩,恢复得会比较快!”

黄京团想和女儿一起把月夏接到自己家里为她按摩,得知福利院里每天都会为孩子做按摩针灸后,她才放心。

“爱心妈妈”：以后要经常来看孩子

临近中午,孩子们要休息了,“爱心妈妈”们依依不舍地告别。来自涧西区的丁红梅边走边擦眼泪:“我现在是孩子们的‘妈妈’了,以后会常来看他们!” “爱心奶奶”黄京团说,等六一的时候她还会来看她的孙子、孙女们。

在看望孩子的过程中,记者的电话还在不时地响起,还有不少人报名当“爱心妈妈”,网友“默默”去年参加过本报发起的“孤儿儿童冬日暖身暖心特别行动”,适逢母亲节,她想去看看自己用手心暖过脚的党建磊。可是她双休日还要上班,抽不出身来,她表示想在六一儿童节那天接福利院的孩子们到自己家中,和自己的孩子一起过节……

母亲节就一天,可母爱是永恒的,如果您也想用您无私的母爱温暖他们幼小的心灵,就到福利院去看看孩子们吧,孩子们期待着“妈妈”的到来!